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YÖNETİCİ ÖZETİ

Burada içindekilerden sonraki sayfada brifingde yer alan bilgilerin yarım sayfalık kısa bir özeti verilecektir. Üstü makamların bilmesi istenen konular ile önemli ihtiyaç ve sorunlara dikkat çekilebilir.

1. GENEL BİLGİLER

a. Misyon ve Vizyon (Varsa)
b. Tarihçe
c. Yetki, Görev ve Sorumluluklar
ç. Teşkilat Yapısı
d. İnsan Kaynakları
e. Fiziksel Kaynaklar
(Bina, Lojman, Diğer Sosyal ve Yardımcı Tesisler Durumu ile Araç, Makina Parkı ve Teçhizat Durumu vb.)
f. Bilgi ve Teknolojik Kaynaklar
g. Mali Bilgiler

2. FAALİYETLER

a. Yatırım Dışı Faaliyetler

Bu bölümde kuruluşun son yılda yaptığı çalışmalara yer verilecektir. Kuruluşun son yılda yaptığı çalışmalar hem istatistiksel hem de sözel olarak belirtilecektir.

b. Yatırımlar

Bu bölümde kuruluşun son yılda yaptığı yatırımlara yer verilecektir.

3. İSTATİSTİKİ BİLGİLER

a. Kurumsal İstatistikler

Bu bölümde kuruluşun insan kaynakları, fiziksel kaynaklar, bina, araç ve makine, mali …. yapısıyla ilgili önceki yıllarla mukayeseli olarak tablo ve grafiklerle istatistiki bilgilere yer verilecektir.

b. Hizmet Alanıyla İlgili İstatistikler

Bu bölümde kuruluşun görev ve sorumluluk kapsamında yerine getirdiği görevler ve yatırımlarla ilgili önceki yıllarla mukayeseli olarak tablo ve grafiklerle istatistiki bilgilere yer verilecektir. Mümkünse Türkiye ve diğer illerle karşılaştırmalar yapılacaktır.

4. İHTİYAÇ VE SORUNLAR

(Bu bölüm excel dosyasındaki İhtiyaç ve Sorunlar bölümüyle uyumlu olacak şekilde hazırlanacaktır.)

a. Kurumsal İhtiyaç ve Sorunlar

Bu bölümde kuruluşun “Genel Bilgiler” başlığı altında yer alan konulardaki ihtiyaç ve sorunlara madde madde yer verilecektir. Her bir ihtiyaç ve sorun adlandırılarak bir başlık yazılacak, daha sonra o başlık altında ihtiyaç ve sorun açıklanacak, bu konuda yapılması gerekenler belirtilecektir.





b. Hizmet Alanıyla İlgili İhtiyaç ve Sorunlar

Bu bölümde kuruluşun “Faaliyetler” başlığı altında yer alan ve hizmet yaptığı alanı ile ilgili konulardaki ihtiyaç ve sorunlara madde madde yer verilecektir. Her bir ihtiyaç ve sorun adlandırılarak bir başlık yazılacak, daha sonra o başlık altında ihtiyaç ve sorun açıklanacak, bu konuda yapılması gerekenler belirtilecektir.

5. ÖNERİLER

Bu bölüme varsa diğer bölümlerde değinilmemiş ancak değinilmesi gerekli görülen başka husus görüş ve düşünceler yazılacaktır.




Not: Brifingler 10.06.2020 gün ve 31151 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan Resmi Yazışmalarda Uygulanacak Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’te belirtilen kurallar çerçevesinde hazırlanacaktır.
https://www.mevzuat.gov.tr/mevzuat?MevzuatNo=2646&MevzuatTur=21&MevzuatTertip=5


Örnek tablo

	
	
	Toplam
	Merkez
	B.eski
	D.köy
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Lütfen yukarıdaki tablo örneklerini kullanınız, hazırladığınız tabloları yazı hizalarının dışına (sağdan ve soldan) taşırmayınız.
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